

Remiză smulsă în extremis cu Maroc

Spania a câștigat dramatic grupa B

Echipa Spaniei a câștigat Grupa B a Cupei Mondiale de fotbal din Rusia și va juca în optimi cu selecționata țării gazdă, Rusia, după ce a obținut dramatic un rezultat egalitate, 2-2 (1-1), cu Marocul, la Kaliningrad.

Fosta campioană mondială a evitat cu mare șansă o înfrângere surprinzătoare, egalând în prelungiri, după ce a fost condusă de două ori. Khalid Boutaib (14), En Nesyri (81) au marcat pentru marocani, în timp ce golurile spaniolilor au fost reușite de Isco (19) și Iago Aspas (90+1).

Selecționerul Spaniei, Fernando Hierro, a salutat calificarea echipei sale în optimile de finală ale Cupei Mondiale de fotbal 2018, de pe prima poziție în grupă, însă a recunoscut că jocul elevilor săi trebuie să se îmbunătățească. „Am spus că vom avea dificultăți împotriva Marocului, o selecționată foarte bună, care a pierdut două meciuri cu 0-1, deși merita rezultate mai bune. Este o rivală periculoasă, așa cum s-a văzut. În ciuda tuturor dificultăților, suntem totuși pe primul loc în grupă. Trebuie să ne îmbunătățim însă jocul, să ne facem autocritica necesară, pentru că nu putem merge în continuare ca până acum, cu cinci goluri încasate în trei meciuri. Băieții



trebuie să înțeleagă realitatea”, a declarat Hierro. Fostul internațional spaniol, numit la căma selecționatei țării sale cu doar o zi înaintea startului CM 2018, nu se teme de atmosfera care va fi pe stadion la meciul cu naționala țării gazdă, Rusia, din optimile de finală. Va trebui să facem față tuturor suporterilor locali, însă în orice caz un meci se pierde sau se câștigă pe teren, nu în afara acestuia. Avem jucători obișnuiți să evolueze într-o astfel de ambianță. Am văzut cele trei meciuri ale Rusiei și știm că va fi un adversar dificil.

„Însă dacă dorim să ne continuăm parcursul nu avem de ales. Acum știm cum funcționează asta: ori câștigi, ori te duci și îți faci valiza”, a adăugat Fernando Hierro.

„Ne-am fi dorit, desigur, să învingem Spania pentru că am venit aici pentru acest lucru. Am suferit, la fel ca toate echipele care înfruntă Spania. Când privești componența echipei lor, vezi că este un mix între Barca și Real Madrid, așa că trebuie să-i felicit pe jucători și pe toți ceilalți pentru această Cupă Mondială. Ne-a lipsit puțină experiență. Însă am arătat

împotriva Portugaliei și Spaniei, două dintre cele mai bune echipe din lume, că ne putem ridica la înălțimea lor. Plecăm cu capul sus, foarte sus chiar, și cu multă mândrie”, a spus Herve Renard, selecționerul Marocului, țară care a participat la Cupa Mondială de fotbal după o pauză de 20 de ani.

Clasament

1. Spania – 5p (6-5)
2. Portugalia – 5p (5-4)
3. Iran – 4p (2-2)
4. Maroc – 1p (2-4) ■

Portugalia a trăit periculos

Calificare cu emoții în fața Iranului

Selecționata Portugaliei a terminat la egalitate cu formația Iranului, 1-1 (1-0), luni seara, pe Mordovia Arena din Saransk, în Grupa B a Cupei Mondiale de fotbal din Rusia, dar s-a calificat în optimi, unde va înfrunta Uruguayul.

Lusitani au scăpat printre degete câștigarea grupei, fiind egalați în prelungiri de Karim Ansarifard (90+3 - penalty), după ce au condus prin golul marcat de Ricardo Quaresma (45). Cristiano Ronaldo a ratat un penalty (54), iar Spania a egalat în extremis Marocul (2-2). Portughezii puteau fi eliminați chiar, dacă Amiri (90+4) marca la ultimul atac al Iranului.

Campioana europeană en titre a fost devansată în clasament de Spania la numărul de goluri marcate (6 față de 5),

cele două fiind egale la puncte și golaveraj.

Fernando Santos, selecționerul echipei de fotbal a Portugaliei, a apreciat după jocul cu Iran, încheiat la egalitate (1-1), că aspectul cel mai important este că s-a obținut calificarea în optimile de finală, fază în care va întâlni Uruguay.

„Cel mai important este că ne-am calificat în optimi, ceea ce ne și doream. Spania, care era favorită cu Maroc, a încheiat la egalitate (2-2). La o Cupă Mondială, nu poți să te gândești că sunt meciuri mai ușoare decât altele, iar asta se dovedește la turneu. Important este că suntem în optimi, iar ambiția noastră este de a continua la această competiție. Atât timp cât ne vom pregăti pentru următorul meci mental și fizic, adversarul nu este atât de important.

Noi avem armele noastre și

vom profita de ele”, a precizat selecționerul.

„În privința meciului, am început bine, cu o bună circulație a balonului, chiar dacă Iranul a ocupat bine spațiile și ne-a făcut să alergăm. În repriza secundă, am continuat pe acest drum, dar după penalty (ratat de Cristiano Ronaldo) am căzut în jocul lor dur și agresiv.

Iranul nu a avut nicio ocazie înainte de egalare. La penalty-ul ratat de Ronaldo, chiar și cei mai buni jucători pot eșua. Toți marii jucători vor întotdeauna să câștige. În privința VAR (sistemul video de arbitraj), cu două penalty-uri și un cartonaș galben, eu cred că arbitrul și VAR și-au făcut treaba”, a adăugat Santos. ■



Astăzi la Cupa Mondială

GRUPA E

Singurul lucru cert din grupă este că echipa Costa Ricăi este eliminată. Brazilia și Elveția au câte patru puncte, iar Serbia, trei. Cu victorie sau egal în ultimele meciuri, Brazilia și Elveția merg mai departe. Serbia trebuie să învingă Brazilia pentru a se califica în optimi, dar îi poate fi suficient și un egal, dacă Elveția e învinsă de Costa Rica la mai mult de un gol. 21.00: Serbia - Brazilia, la Moscova (stadionul Spartak, TVR 1, TVR HD) 21.00: Elveția - Costa Rica, la Nijnîi Novgorod (stadionul Nijnîi Novgorod, TVR 2)

Clasament

1. Brazilia – 4p (3-1)
2. Elveția – 4p (3-2)
3. Serbia – 3p (2-2)
4. Costa Rica – 0p (0-3)

GRUPA F

Este grupa cu cele mai multe scenarii posibile, toate echipele având șanse de a avansa în optimi. Selecționata Mexicului este prima, cu șase puncte, urmată de Germania, Suedia, câte trei, și Coreea de Sud, zero. Mexicul se va califica dacă va învinge sau va face egal cu Suedia. Mexicani pot merge mai departe și cu un eșec, dacă Germania, campioana mondială, pierde sau face egal cu Coreea de Sud. Germania merge mai departe cu o victorie la două goluri în fața Coreei de Sud, dar și cu o victorie indiferent de scor, dacă Suedia nu va învinge Mexicul. Germania se poate califica și la golaveraj, cu o victorie în meciul cu Coreea de Sud, chiar dacă Suedia învinge Mexicul. Suedia merge mai departe dacă bate Mexicul, iar Germania pierde cu Coreea de Sud. Dacă Suedia și Germania înving, scandinavii pot merge mai departe la golaveraj. Chiar dacă a pierdut primele două partide din grupă, Coreea de Sud încă păstrează șanse de a ajunge în optimi, dar trebuie să învingă Germania și să speră că Suedia va pierde cu Mexicul, departajarea urmând să se facă la golaveraj.

17.00: Coreea de Sud - Germania, la Kazan (Kazan Arena, TVR 1, TVR HD)

17.00: Mexic - Suedia, la Ekaterinburg (Ekaterinburg Arena, TVR 2)

Clasament

1. Mexic – 6p (3-1)
2. Germania – 3p (2-2)
3. Suedia – 3p (2-2)
4. Coreea de Sud – 0p (1-3)

IERI

GRUPA C

Danemarca - Franța 0-0
Australia - Peru 0-2
Marcatori: Carillo 18, Guerrero 50
Clasament

1. Franța – 7p (3-1)
2. Danemarca – 5p (2-1)

3. Peru – 3p (2-2)
4. Australia – 1p (2-5) ■

Record de penalty-uri în faza grupelor

Turneul final din Rusia a stabilit un nou record de penalty-uri acordate în faza grupelor la o Cupă Mondială de fotbal, după ce Cristiano Ronaldo a primit lovitură de pedeapsă, luni seara, la Saransk, în meciul cu Iran, din Grupa B. Faultul comis asupra lui Ronaldo a dus totalul penalty-urilor dictate la CM 2018 la 19, cu unul mai mult decât la CM 2002, turneu găzduit de Coreea de Sud și Japonia. Penalty-ul, acordat în urma consultării sistemului VAR (arbitraj video), a fost ratat de vedeta echipei Real Madrid, șutul său fiind apărut de Alireza Beiranvand. În urmă cu patru ani, în Brazilia, s-au acordat doar 13 penalty-uri în faza grupelor. Numărul penalty-urilor de la CM 2018 a fost ridicat la 20, după ce Iranul a primit lovitură de pedeapsă în prelungirile meciului cu Portugalia, iar Karim Ansarifard l-a transformat. Recordul poate fi și mai mare, dacă se vor mai acorda lovituri din punctul de la 11 metri în cele 12 partide rămase de disputat din faza grupelor. ■